
COVID-19 PREVENTION 
IN GREATER CINCINNATI
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The Greater Cincinnati COVID-19 Health Issues Survey was conducted between Oct. 7 and Nov. 17, 2020, to understand adult behaviors, attitudes and opinions related to 
the COVID-19 pandemic. A random sample of 879 adults from Greater Cincinnati was interviewed by telephone (329 landline and 520 cell phone interviews), including 
an oversample of African American residents. The potential margin of error for the survey is ±3.3%. The survey is a project of Interact for Health and conducted by the 
Institute for Policy Research at the University of Cincinnati. For more information, please visit www.interactforhealth.org/about-covid-19-survey.

The Centers for Disease Control and Prevention recommends all people take several precautionary 
measures to help slow the spread of COVID-19.1 Conducted from Oct. 7-Nov 17, 2020, 
the Greater Cincinnati COVID-19 Health Issues Survey asked adults in the region 

whether they had followed these recommendations within the past week. 
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73%52% City of Cincinnati residentsRural2 residents

46%39% 61% Just above poverty/higher incomeLiving in poverty3

79%56% African AmericanWhite

81%46% LiberalConservative

1 Centers for Disease Control and Prevention. (2021). How to Protect Yourself & Others. Retrieved from https://bit.ly/3pTuk02
2 Adams, Brown, Clinton, and Highland counties in Ohio. Bracken, Carroll, Gallatin, Grant, Pendleton, and Owen 
counties in Kentucky. Dearborn, Franklin, Ohio, Ripley, and Switzerland counties in Indiana.  
3 In 2019, household income for a family of four living in poverty: $25,750 or less; for a family of four living just above 
the poverty level: $25,751-$51,500; for a family of four with higher income: greater than $51,500.

9 IN 10 Greater Cincinnati adults (92%) think the COVID-19 
pandemic is a signi�cant crisis or serious problem. 


